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Telephone Mo, 4725 (Gerrard). : SALE No. 4,660,

By direction of the Executors of the latg' A. G. BOLTON, Esq.—
Removed from Norwood for conveniencé of Sale; and from other
sources.

e

WILLIS’S /ROOMS,

KING STREET \ST. JAMES'S SQUARE, S.W.
== S # L S Ty

AT.OG U K
7 "._- OF
HNTIQUE’ AND MODERN

FURNITURE

COMPRISING

A Handsome Carved Walnut & Satinwood Bedroom Suite

Chimney Glasses, Chippendale Chairs and Writing Tables,

BOUDOIR GRAND PIANOFORTE by SCHREIBER

A Fine Old English Bookease and Writine Cabinet, Card and
Occasional '['1bli:&-* Dressers, Chesterfield Settees, a Charles I1.
Elbow Chair, Louis X VI. Chairs, Queen Anne Bure: \,

A CONCERT GRAND PIANOFORTE by ERARD,

MEZZOTINT AND ARTIST PROOF ENGRAVINGS
Metal Work, Fine Old English Cut Glass, Hogarth's Works,
large folio, and a guantity of

OLD ENGLISH and other DECORATIVE CHINA

Inecluding a Handsome and Large Dinner Service, Derby,
Worcester, Lowestoft and other Dessert and Tea and Coffee
Services, and Miscellaneous Items,

Which will be Sold by Auction by Messrs.

& e s =

ROBINSON & FISHER

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

On TUESDAY, JUNE 26th, 1906,

And Following Day, at ONE o’'clock precisely each day.

May be viewed the day prior, and Catalogues had of FrEDK. E. WRIGHT,
Es. (‘I.]l;i:t.lh W 11[_,E1L & Wiltshire), Incorporated Accountant, 19, St. Dunstan’s
Hill, E.C.; and of the Auctioneers. at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, 5.W.

DoHERTY & Co. Frinters, 6, Great Newport Street, St. Martin's Lane, w.C,
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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and it any
dispute arise between two or more Bidders,
the Lot so in dispute shall be immediately
put up again and resold, subject to the
discretion of the Aunctioneer.

No person to advance less than 1s.; above Five
Pounds, 5s.; and so on in proportion.

In the case of Lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on
behalf of the Seller.

The purchasers to give in their Names and
Places of Abode, and to pay down 5s. in the
Pound, or more, in part of payment, or the
whole of the [‘umhaaﬂ-Mnney, if required ; in
defanlt of which, the Lot or Lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

The Lots to be taker away and paid for, whether
gennine and authentic or not, with all faults
and errors of description, at the Buyer's
expense and risk, the day after the Sale;
neither Mussrs. RoBinsoN AND FisHEr or
the Sellers being responsible for the cor-
rect description, genuineness, or authenticity
of, or any fault or defect in, any Lot; and
making no warranty whatever.

o prevent inaccuracy in delivery, and inconve-
nience in the seitlement of the Purchases,
no Lot can on any account be removed
during the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-Money must absolutely be
paid on the delivery.

Upon failure of complying with the above
Conditions, the Money deposited in part
of payment shall be forfeited; all Lots
uncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this
Sale.



CATALOGUE.

FIRST DAY'S ‘bBALE

On TUESDAY, JUNE 26th, 1906,

At ONE o'clock precisely.

The following lots are sold by direction of the

Executors of the late A. G. BOLTON, Esq.

—Removed from Norwood for convenience of
Dale.

China and Glass.
LOT
1 A pair of finely cut Old English glass Decanters
and Stoppers, 6 champaguoes, 6 wines, varions,
10 ligneurs, and 2 water bottles
A pair of beauntiful ditto tazza-shaped Sogar
Bowls and Covers
3 A set of 4 ditto Bowls and Covers with shaped
borders
4 A pair of finely facetted ditto Salt Cellars, and
another pair
5 Twenty-seven cut Wine Glasses, 14 liqueurs, 13
custard cups, and 14 tamblers

6 A pair of finely cat Decanters and Stoppers

i



LOT

10
11
12
13
14

15

16

17
18
19

24

4

A pair of handsome Old English Lustres with
branches for 5 lights

Twenty-two fine Old English cut Goblets
Nine ditto, smaller, and 18 plain ditto

A 2-light ditto Lustre

A pair of finely cut octagonal Dishes

A pair of handsome 7-light Lustres

Two fine old cut-glass Jugs

A pair of cut Decanters and Stoppers, a pair of
claret jugs, 2 ditto and stoppers, and a ruby
water jong

A Biscnit Box and Cover, 2 plain decanters, 3
large plain goblets, 2 tumblers, 12 others, a
small cut jug and tambler, 13 plain clarets,
and 5 wines

Forty-nine finely cut Champagnes, clarets, ports,
and sherries

A five large Tazza and Stand and a large dish
A 4-light Lustre with diamond-cat festoons

A pair of spirally fluted china Vases, and a pair
of globular-shaped bowls and covers, painted
in views

A Coalbrookdale Inkstand, painted and encrusted
in flowers, and a pair of ditto gros blen jugs,
encrusted in high relief in flowers

A large French ormolu Mantel Clock with
painted china plaques, surmounted by figure
of Raphael, and the pair of 5-light
candelabra, glass shades and stands

A ruby and white Bohemian glass Vase, 2 pairs
of flower vases, 2 glass bells, and 2 glass
vases

An old Battersea enamel Candlestick, painted in
flowers and ruins

A blue, white and gold Coalport Tea Service,
14 pieces, and platean



30

31

32

33

34

36

37

38

A part of white and gold French Tea Service,
coffee cup and cover, teapot and cover, bowl,
2 cups and saucers, and a coffee cap

A pair of sqnare Coalport Vases, a pair of ditto
flat-shaped vases with birds and flowers in
relief, a pair of small blue vases in flowers,
4 Coalport wide-mouth vases, and a pair of
Satsuma vases, on kylins

A yellow Jug, 2 pairs of gilt Coalport vases, a
pair of ditto trays, a pair of ditto blue vases,
and 2 pairs of ditto trays

Two pairs of Coalbrookdale Vases and Covers,
encrusted in flowers

Two crimson and gilt Vases, a pair of blue and
white knife rests, a pair of Satsuma vases, a
ditto koro and cover, a small vase, a Coalport
cap and sancer, and a pair of small Coalbrook-
dale tazze

A pair of fine old Oriental Vases and Covers in
panels of figures and a beaker to match

A ditto Teapot and Cover, 4 ditto sancers and 4
teacups, and a spoon tray

An old French Inkstand and 2 inks, a mask on
ivory plague, 3 pieces of Oriental china, and
a vase, with Chinese subject

A famille rose Oriental Bowl, and a ditto powder
blue bowl, in panels of figures

Eight pieces of coloured glass Vases, with gold
dust decorations

Nine ditto ditto

A beautiful old Davenport Tea SERVICE, bleu-de-
roi and gilt decorations, painted in flowers,
comprising 13 cups, 10 saucers, sugar bowl
mmﬁmmr, teapot and cover, and a basin

A pair of finely modelled Marli Horses, by
CousToN

A pair of Dresden Male and Female Figures



LOT
39

40

41

42

43
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6

A Worcester Dessert Service, comprising 9
dishes and 18 plates, buff and gilt borders,
painted in landscapes

A Dessert Service, pink borders, painted in
flowers, comprising 6 dishes and 8 plates

An Old English blue and white china part
Dinner Service, comprising 8 soup plates, 2
soup tureens, covers and stands, a well dish,
and another

A fine large china Dinner, Dessert, and Coffee
Service, painted in flowers und gilt decora-
tions, pleces

Hoaarra's Works, large folio

Sheffield Plated Articles.

A set of 4 old Sheffield plated fluted Dish Covers,
194in., 174in., and 2 134in.

A large engraved Dreakfast Dish with liner,
strainer, and revolving cover

Four ditto Plate Covers, fluted borders

Three ditto ditto

A pair of 3-light Sheffield Candelabra with fine
chased decorations

A pair of ditto gadroon edge Candlesticks

A pair of fine old Wine Coolers and liners with
grape vine decorations

Two 7-hole Cruet Frames and a spirit decanter
and 2 bottles

A finely pierced 3-hole Spirit Frame and 3
bottles and stoppers

A pair of gadroon edge Entrée Dishes, covers,
and shifting handles, forming four

A mounted Iee Pail and Tongs, 2 embossed
tankards, and an engraved waiter

A set of 3 Entrée Dishes with chased edges,
and covers, to form 6

A pair of 2-handled Hot-water Dishes and liners
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A beaded edge Table Service, comprising a gravy
spoon, a sance ladle, 4 table spoons, 12 dessert
spoons, 9 ditto inrl-:s 12 table spoons, a
mustard spoon, and sngar tongs—41 pieces

A sef of 12 engraved Fish Kmives and 12 forks

Two Ladles, 4 table forks, 4 table spoons, 2
marrow scoops, 6 teaspoons, a mustard spoon,
6 fruit knives, 2 jam spoons, and a sugar
tongs

A Fish Server and Fork, 2 carvers, 2 forks, and
a steel, in walnut case

A set of 12 ivory-handled Fruit Knives and 12
forks

A beautiful chased (Jrenru'mu Splrlt Frame, with
4 bottles and *-ah‘.:ppem and 4 wine labels .

A pair of fluted oblong Georgian Salt Uellars,/ :

and an asparagus/

0Z8.

server, :
A silver Mnfﬁuver ‘& table spoons, and

dessert spoons, 17 ./ 0%8.

T
tea aml egg spoons and a salt
Lt

Twenty-
spoon,

A handsome Kpergne with figure, tree, smd
grape vine decorations, with 6 bra.uchea und‘j
6 old cut glass basins

Decorative Furniture.

A VERY HANDSOME WALNUT AND
SATINWOOD BEDROOM SUITE, com-
prising an  8ft. Wannnmﬂ:, fitted  pegs,
enclosed by a bevelled mirror door, the sides
wilh cupboard and 4 drawers each and secret
drawers, the whole beautifully carved with
masks, festoons, fruit, metal lion's head, and
ring .&amffﬂ, @ Dft. ditto WASHSTAND, ﬁ.fmi
drawer and 2 cupboards, marble top and tiled
back; a ditto I)Rlﬂ‘-:‘-.ING TABLE, 9 drawers, 2
cupboards, and bevelled swing frame mirror
over; a pedestal chamber cupboard, 2 echairs,
and a double towel rail
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A brilliant-toned T-octave trichord iron framne
PIANOFORTE, in ebonized case, by SCHREIBER

A Music Stool with revolving seat

A handsome walnut Cabinet with bevelled mirror
panels, bevelled glazed doors, and 2 enpboards

An oblong inlaid rosewood Table, on sqnare
tapered legs, strefcher, and platform

A ditto ditto lady’s Writing Table, fitted 4
drawers, and bevelled mirror pﬂ.nel

An oblong-shaped walnnt Card Table, cabriole
legs, ormoln mount

A ditto dwarf China Cabinet, centre enclosed by
panelled door, glazed door at ends

A ditto Music (Jabinet enclosed by bevelled door
and drawer

A marble top Table, with plaque, on metal
support of Etruscan design

An old Sheraton inlaid mahogany Card Table
A ditto 2-handled Tray, inlaid centre

Decorative China and Furniture.—From

tull]

31

8

various sources.

An old Derby Tea Service, fluted, with blue and
gilt  borders, comprising 10 teacups, ¥
sancers, 11 coffee cups, 2 plates, and a slop
basin—32 pieces

Two blone and white diamond-shaped Bow Dishes,
a ditto sanee boat, and an Old English
custard enp and cover

A blue and white Worcester Jug, crescent mark,
and a ditto Delft vase

Four beautiful old Worcester Curs and 5
SAUCERS with alternate panels of blue and
white flowers
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“. 84 A silver-mounted Doulton-ware Jug and 2 ditto
f goblets
-7 85 A Louis Seize Clock with porcelain vase, ormoln
e & ram’s head and cupids, and a pair of 5-light
lily candelabra, en sunite
86 A Sévres Card Tazza painted in subject, on
melal stand
, , .o 87 A beantiful old Lowestoft Dinner Service, blue
Jel borders, painted in armorials, 73 pieces
- 88 A Worcester Tea Service, gros blen and baoff
29/ borders, painted in flowers, 35 pieces, and an
; old cut glass dish
89  An old Coalport Inkstand with 2 inks and taper
holder
90 A curious old Bristol wire-work Jardiniére with
: flowers in relief
') 91 A 16in. Oriental Bowl, richly decorated in
| flowers and figures
92 A pair of chased ormolu Vases
£/ 93 A pair of ormolun 2-light Candelabra
-/ 94 A pair of 94in. Oriental Vases and an—8%in.
¢ hﬂgﬂ_ﬁé@ﬂ»dm-sqglh,:ﬁe.
7 95 Two leather Writing Cases, an ivory tusk,
' mounted as a tobacco box, and an oak pint
_!:._:ga:t_lka.rd
_X"heart-shaped Capo-di-Monte Box
A curious Equestrian Figure, Burmese, and a
ditto wall plagne
A large Furstenberg Plate, the centre painted
with poultry, the border with flowers in gilt
scrolls

A bronze fancy Female Bust, by G. PArgNTE
A ditto Group of two Boys on a boat

~ A highly finished Miniatare Portrait of a Lady
with powdered hair and white dress

102 A Flight, Barr and Barr Tea Service, buff and gilt
borders, 30 pieces

"""""""
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103

104

107

108
109
110
111
112

113
114

115
116

{5 &

118

119

120
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A Sévres Plate, blue and gilt border, painted in
cupids

A pair of canary ground Dresden Vases and
Jovers, painted in panels of figures, after
WarrEAU

An old Worcester china Coffee Pot and Lid, blne
and white, painted with flowers and birds,
&e., erescent mark

A rare old Oriental Teapot, ruby ground,
enamelled with birds and flowers in panels,
a Worcester china mug, green ground painted
with landscapes, and a small Crown Derby
ditto, purple, ecrimson, and gilt decoration

A Queen Anne Corner Cupboard with panelled
door

Three small Chippendale Chairs and 1 arm chair
A Jacobean oak panelled Coffer with drawer

An old lac tray-top Table

A lac Corner Cupboard

A 4ft. mahogany Secretaire Bookease, fitted
drawers and shelves, with glazed doors

A Jacobean oak Coffer with panelled front

IFive Chairs, various, comprising 3 arm chairs,
1 ladder-back chair, and 1 small chair

Three mahogany Chippendale Chairs
Two Corner Washstands and a pair of bedsteps
An Old English Mirror with Vauxhall plate,

26in. by l-L surmounted by a plﬂtl_llt‘ Figure
Subject of the BARLY ENGLISH SCHOOL

An Old English mahogany Libravy Table, on
pillar and triangular base, supported by 3
massive carved lion and claw feet

Four old ormolu Wall Lights, on mahogany
lllﬂ{ kets

A Chippendale mahogzany Office Table, fitted
with 18 drawers and cupboards, 4t 6 by
3ft. 5
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131

132

133

134
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A fine mm’aqquny Chippendale BOOKCASE and
WRITING UABINET, the upper portion enclosed
by 2 glazed trellis-work folding doors, with
fr f:fmﬂ?.-'fi borders, and having 6 small stationery
draners &mmm, the lower portion fitted with
pull-out writing slide, with carved fretwork
Sront and b drawers under; the whole sur-
mounted by a handsome fretwork cornice, with
pierced fretwork pediment

An Old English mahogany Sofa, of Apams

design, with carved back and carved scroll
arms, on 4 turned legs

A pair of tall carved mahogany Chippendale
Torchéres with cluster reeded columns, on
square bases

An antigne mahogany Chest of Drawers, in 2
parts

A ditto oak tallboy ditto

A ditto Chest with oval brass handles

A ditto mahogany inlaid Chest with ditfo

An old pewter Crucifix, a ditto coftee pot, and
an emu’s egg mounted as inkstand with
silver-gilt mounts

A small satinwood China Cabinet

A large Oriental famille rose Dish, decorated
with flowers, trees and fighting cocks, with
scroll and floral border, 16in. diameter

A blue and white Nankin Basin, decorated in
figures carrying emblems

A large oval Tea Tray with painting, Death of
Gieneral Wolfe

A small crimson ground Axminster pile Carpet,
ft. by ft.

A set of 5 mahogany Chairs, of Old English
design, on cabriole legs, the seats covered in
crimson silk damask, and extra holland

COYers
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135

136

137

138

139

140

141

142

143
144
145
146
147

148
149
150

151
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A lounge Easy Chair, staffed and covered
in crimson silk damask, and extra holland
cover

A 5ft. inlaid mahogany bow-front Sideboard, of
Sheraton design, with capboards and drawer
under, with brass ring handles, on tapered
legs

Two pairs of crimson rep Window Cartains,
bordered and fringed, and 4 rope holders

Two pairs of green ditto, fringed, and 4 rope
holders

A Proof Engraving, “ Come Along,” by
BERTANT, after JAMININY

A ditto, A Public Writer, by Diepu, after
ARNANDE, and Wedded, by L. FLaming, after
Sir F. LeigaToN

A Gien ware circnlar Dish in compartments,
blue and brown, a small bronze bust of a
girl, and a cut glass spirit decanter

A signed artist proof Engraving, ‘ Revoked,”
after CrciL ALDIN

A ditto, The Armada in Sight, SEymour Lucas
A ditto, Nelson’s Last Signal, Davipsow

A ditto, The Head of Glen Ehir, Louis HurL
A ditto, The Christening, DENDY SADLER

A pair of coloured Engravings, Morning and
Evening, and 1st September

Two ditto, Marylebone Gardens and A Jewish

Cemetery

An Engraving, Roxelane, by Le Beavu, after
DEBOURE

A coloured ditto, Raby Pack, by W. Warbp, after
CHALON -

A 6ft. well-made Chesterfield Settee, spring and
hair stuffed, and covered in dark crimson
mMoroceo

Two Divan Chairs, en suite



LOT
153

158

159
160
161

162

163
164

165

169
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An antique carved oak 4-post tester JACOBEAN
BEDSTEAD, with carved and panelled canopy,
and with 4%in. turned columns, back head
carved figures on three pilasters, arched
panels, and carved interior between. Fret
carved and dentilled frieze, carved cornice,
frieze, and pediments. Size, 4ft. 6 wide,
6/t. 8 long, and Tft. high

A 4ft. 6 mahogany Secretaire Burean with 3

shelves, enclosed by pair panelled doors, and
4 drawers under

A 3ft. 6 mahogany Bureau with 5 drawers under

A 4ft. 8 walnut Queen Anne Chest of 6 Drawers

An 8-day Grandfather’s Clock in mahogany
case

A 5ft. 6 inlaid oak Welsh Dresser with 2 cop-
boards and 3 drawers under

A mahogany inlaid Sheraton Dressing Glass

Fifteen 94in. pewter Plates and a 164iv. dish

A mahogany Chippendale Dressing Glass and a
mahogany inlaid coffer

A 3(t. 6 oak Chest of 4 Drawers and a 3ft.
mahogany card table

A 4ft. chestnut Chest with 2 drawers under

A Sheraton Washstand, 2 tea caddies, and a
workbox

A set of 4 plated Dish Covers, 2lin., 191n., and
2 14in.

An old Sheffield ditto Tea Urn

A Louis XVI. carved and gilt Faatenil, the seat,
back, and elbows covered in Anbusson

tapestry

A Lounis XIV. carved Elbow Chair, cane seat
and back. From the Lelong Collection

An old Charles II. high-back carved oak Krpow
CHAIR, with crown finials, covered in crimson
plush, on hoof feet
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178
179
180
181

182
183
184
185
186

187
188
189
190

191
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A pair of finely carved Chippendale Chairs, on
claw and ball feet, seats covered in leather,
at per chair

An old Chippendale mahogany pedestal Writing
Table, fitted 7 drawers, cupboard in centre,
brass drop handles

An old Dutch marqueterie Card Table
An old French carved oak Chest of Drawers

A beautiful Old Englisk Carp TABLE with pools,
§c., carved borders and legs

An Old Engligh oblong rosewood Table, on
carved end standards

A bft. earved and gilt wool octagonal Table

A large carved oak Overmantel with mirror
panels and cupboards

A large Persian Carpet, ft. by ft.
A ditto ditto, ft. by ft.
Three mahogany inlaid Sheraton Chairs

A pair of coloured Prints, Racehorses, and a
ditto, A Piggery, after MorLAND

Two oak Chippendale Chairs
An 8-day bracket Clock in mahogany case
Five colonred Prints and a sampler, framed
Two brass Inkstands, fitted

Seventeen pieces of old (xlass and a spirit stand
with four bottles

Two steel Fenders (1 with standards)
Four old Chairs, various
Four ditto, ditto

An old French Commode of 2 long Drawers,
with inlaid front and ends, ormolu handles
and escutcheons, and marble slab

A set of 4 carved and gilt Lonis XIV. Elbow
Chairs, spring and hair stuffed and covered
in green arras, at per chair

'..
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193
194

195

196

197
193
199
200

15

A Lonis XVI. ditto Elbow Settee

A richly earved Old English Elbow Chair with
cane seat and back and loose cushion

An Old English black and gold lacquer Cabinet,
fitted shelves, enclosed by a pair of panelled
doors, on carved cabriole dwarf legs and claw
and ball feet

A set of 6 Old English Chairs with cane seats,
at per chair

A Sundial, on carved stone base

A ditto ditto

A figured Persian Carpet, ft. by ft.
A ditto ditto, ft. by ft.

OND OF FirsT DAY'S SALE,



SECOND DAY’S SALE.

On WEDNESDAY, JUNE 27th, 1906,

At ONE o'clock precisely.

LOT
201 A Settee and 2 easy chairs, spring and hair
stuffed and covered in figured silk
202 A 3ft. Old English mahogany Bureau, fall-down
front, inclosing small drawers and well, 3
long drawers under

203 A 2ft. old inlaid Italian ditto with copboard
above and below

204 A 2ft. 6 semi-cirenlar inlaid French Commode
with namerous drawers and cupboards

205 An Old English mahogany 2-flap Dining Table,
on club feet

206 A ditto Toilet Glass, a ditto corner washstand,
and a small mahogany pedestal

207 An 8-day Old English bracket Clock, by Payne,
Bond Street

208 A Persian Corrider Rug, 16ft. by 6ft.
209 A ditto ditto, 13ft. by 6ft. 6

210 A well-made mahogany Ocecasional Table, with
sunk top, inlaid with varions colonred marbles

211 Two large stained glass Window Panels, in
subjects, 3ft. 10 by 4ft. 2
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A shaped Lounge, spring and hair stuffed, and
covered in tapestry

An oak Dresser, fitted 3 drawers, cabriole legs,
brass drop handles

An inlaid walnut Cabinet, enclosed by glazed
door

An oil Painting on panel, Interior, with Figures
Carousing, by A. BRAuwER

A pair of Hogarth Chairs, on cabriole legs, with
carved shell ornaments on knees

A Chippendale Arm Chair with pierced open-
work back

An old oak Table with 3 drawers, on square legs

Two Old English Footstools and a ditto fire
screen with 3 sliding panels

Four old Mezzotints, A Venetian Lady, A
Cremonese Lady, after Prrers, by J. K.
Smira, The Young Mendicant, and Emma,
after BoypeLL, by VALENTINE GREEN

An Old English upright Mirror with Grecian
figure and twisted colnmn supports at sides,
in black and gold frame

A fine famille rose Oriental square-shaped Vase,
211in. high, with cover, decorated in panels
of equestrian figures, birds and flowers in
colours in enamel

A Portrait of a Gentleman, by RAEBURN

A set of 6 fine Sheraton Chairs with carved rails,
on tapered legs (including 1 arm), at per
chair

A set of 6 fine old Hepplewhite Chairs, at per
chair

A Group, The Three Graces

A Chesterfield Settee, spring and hair stuffed,
and covered in figured tapestry

Two Easy Chairs, en suite

An inlaid Tallboy, oak lined, with brass drop
handles, 6 long and 2 short drawers
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An oak panelled and beaded Jacobean Chest of
Drawers in original condition

A small inlaid Sheraton Corner Cabinet, fitted
drawers and trays

A Queen Anne mahogany Bureau with enclosed
top, fitted shelves and drawers

A shaped buhl side Commode with marble top

An inlaid carved oak Coffer Chest with panelied
top

An oak gate-leg Ta.ble

A mahogany Sofa Table with 2 drawers

An oak inlaid Corner Cupboard with 35 small
drawers

Two Queen Anne Chairs with loose seats

A large brass Hanging Lantern, glass pauels,
and a brass hﬂ.nvmtr lamp

A 2ft. 2 lady’s American oak cylinder-top
Writing Table

A polished brass panel Fire Screen with 4 tale
panels

A 4ft. 4 Louis XVI. Fender and a set of finely
engraved brass fire implements

A carved wood Console Table with mounlded
marble top

A Louis XV. tulipwood Writing Table, fitted 3
drawers, shaped cabriole legs, brass mould-
ings, ormolu monnts, top lined morocco

A gilt Louis Seize Table with dove marble top

A pole Firescreen with old painted banner, a
gipsy table, and an octagonal top table

Four old French Louis XV. gilt Chairs, seats
and backs in satin damask

An Old English 8-day Clock in mahogany case,
shaped hood, by James Rusg, Portsmouth

An old lac Box and a Della Robbia plague
A small circular 2-tier Table
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A semi-circular satinwood Card Table

An antique statuary marble seated Fignre of
Cupid

A small old French Encoignenr or Corner Table

A bronze Figure of Venus—Lonis XVI.

A mazarine blue Vase and Cover

A brown Jar and Cover with famille rose panel
and an Oriental blue bottle

A pair of Dresden and ormolu Candlesticks and
a ditto clock
A Scandinavian carved wood Tankard

A pair of XVIII. Century French brass Candle-
sticks, a pair of plated ditto with pink
shades, and a small ditto night lamp

A bronze Bull, by Rosa Bonaeur, and the
companion cow, by J. BONHEUR

A pair of blue Oriental Monsters

A bronze Wolf on marble base, an iron boar, a
small bronze elephant, and a circular plague

A Mug with famille rose panel

An Oriental Monster with vase on back, a Crown
Derby vase, a pair of long-necked blue -and
white bottles, and a ditto inkstand

A large blue and white Oriental Vase
A large lustre Jug and a Coalport vase

A pair of famille verte openwork Vases, square-
shaped, and a ditto small mug

A pair of large 2-handled Etruscan Vases, black
around, terra-cotta figures and decorations

A wainscot frame Cheval Screen with sliding
glass panel

A china Plague painted in subject, Children in a
Cart

Three large mahogany Trays and 2 others

Coast Scene and Winter, a pair, 2 photographs,
and 4 ornaments '
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A crimson ground Brussels Carpet, 9yds., a
fender, fireirons, a linen basket, a grained
washstand, 5 pieces of fittings, a toilet pail
and cover, a towel airer, a footbath, a water-
can, 2 cane-seat chairs, and a brass candle-
stick

Three pairs of handsome Swiss lace window
Curtains

A handsome Dresden flowered Tea Service, 76
pieces

Five pairs of twill sheets

A walnut frame Chair with loose seat,4 mahogany
ditto, with cane seats and extra cushions, and
2 ditto ditto with loose tapestry seats, 7, at
per chair

A pair of bronzed Female Figures

A miniature of Maria Berlani and Child, by
SAMURL SHELLEY

A framed Plague, * Temple Bar in Dr. Johnson'’s
time ”

An old marqueterie Chest of 4 long Drawers,
metal handles and column pilasters

A pair of ditto Chairs with plush seats

A set of screw-frame walnnt Dining Tables on
turned legs and castors, and 2 extra leaves,
opening ft. by ft,

A Derby Figure of a Youth sacrificing lamb

Two famille verte octagonal Plates and a famille
rose dish

An Oriental Cup and Saucer, 4 ditto small cups,
a ditto blue and white teapot, a Wedgwood
mug marked K, 2 Dresden cups and saucers,
and a chocolate ground china canister and
cover

An old Wedgwood Plague and a ditto jug

An early carved ivory cylindrical Box, a pewter
bénitier, and a XVI. Century powder horn
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' /7/~289  An oval Portrait in oils on copper of a Gentleman
in XVII1. Century costume

290 A Miniature on ivory of an Irish lady

' AXVTI. Century bronze Horse on pedestal / ;
ﬁ‘g 29‘?’:“ A XVI. Centgry bronze Figure of a Man—",
7'~ 294 A pair of Italian majolica Vases

~293 _ A blue and white openwork Nankin Jardinitre /, ‘

M"*-._
4/~ 295 A yellow ground Oriental Vase
2/ 296 A pair of cloisonné Pots and Covers
2/-/" 297 A bronze Figure of Fame on Louis XVI

pedestal
/%~ 293 FEleven Tassies (2 in black frames)

s/~ 299 A Dresden china Box, a Canton scent bottle,
and a Battersea box

© 300 A Miniature (circular) of a Lady playing Guitar
and 7 other mimatuares

301 A Tassie (framed), a tortoiseshell quilted, and a
mosaic of a rnin and a landscape in leather

] case
/-~ 302 A tortoiseshell box with ronin in lid, gold
mounted
o |30 A pnk,graerk (Gothic Panel
#. - M
; : T & !

"ﬁe DAVID ROTHSCHILD. Under a Deed
of Assignment —By Order of the Trustee.
—Removed from 24, Charles Street, Hay-
market.

_-" |! " .
(7 =zZZ 304 A carved and gilt wood Easel of rustic design, a
mahogany frame chair, seat in leather, and a
pair of iron standard reflecting lamps

//5/-30b An inlaid mahogany Show Table, glass top and
sides, brass mouldiog, and platform ander

Vi 306 A brass Umbrella Stand, a 3ft. 9 pierced brass
fender, paw feet, and-a-set-of-brasses
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LOT
23/~ 307 A pierced brass Fender and a set of brasses
707~ 308 A bronze Group, Stag attacked by Dogs, by

P. J. Mexe

309 A mahogany kneehole Writing Table, fitted 5
drawers, top lined leather

310 A Louis XVI. marqueterie and pargueterie
cylinder-front Writing Table, with writing
slide, 4 drawers under, 3 drawers over, with

e e panel of flowers

25] —311 A pair of XVI. Century carved wood Groups,
The Flagellation and The Garden of Olives

312... A Lonis XV. carved and gilt Console Table

313 A ditto ditto, different design

314 A pair of Lonis XV. high-back Chairs, covered
in Genoa velvet

315 A richly carved Charles II. Easel Stand, with
scroll work border and outer frame of vine
leaf design, on trianguolar-shaped stand

316 Two marble DBusts, lLouis XVI. and Marie
Antoinette

317 A pair of Queen Anne Chairs, the seats in plush.
From the studio of Wm. Hogarth

318 A pair of Louis XV. gilt corner elbow Chairs,
cane seats and backs

319 A XVIIL Century small Italian ebonized Jewel
Casket, fitted 6 drawers and recess, with gilt
panels, enclosed by a pair of panelled doors,
on plush covered stand

320 A plaster Cast, Guarding the Flag, by LamBeAUX,
and the monld and copyright. See letter

Choice Havana Cigars, the property of a
Gentleman.

321 Two hundred Punch, Athesias
322 Two handred ditto ditto
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323 Two hundred ditto ditto

324 Two hundred ditto ditto

3256 Two hundred ditto ditto

326 Two hundred ditto ditto

327 Two hundred ditto ditto

328 Two hundred ditto ditto

329 Two hundred ditto ditto

330 Two hundred ditto ditto, more or less

331 Two hundred Francisco GGarcia, Ministeriales
332 Two hundred ditto ditto

333 Two hondred ditto ditto

334 Two hundred ditto ditto

335 Two hundred ditto ditto, more or less

336 One hundred Henry Clay, Majestades

337 One hundred ditto ditto :

338 One hundred Villar y Villar, Almivantes
339 One hundred ditto ditto

340 One hundred ditto ditto

241  One handred ditto ditto, more or less

342 Two hundred ditto Flor de Cuba, Reg. Preferentia
343 Two handred Perez del Rio, De la Real Casa
344 Two hundred ditto ditto

345 One hundred ditto ditto, more or less

346 Two hundred Antilla Cubana, more or less

347 Two hundred assorted Havanas, large size, A
Murias, La Rose de Santiago and Rosa
Aromatica

The following Lots, the property of a Lady,
are removed from her residence in Hove,
Sussex.

348 A 7-octave full trichord concert grand Pianoforte

in handsome burr walnutwood case, by
ErARD
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A 4ft. 3 inlaid talipwood and walnutwood old
French Commode, fitted 4 drawers, massive
ormolu handles and mounts

A 6ft. handsome walnnt dwarf Wardrobe, the
centre with sliding trays, enclosed by a pair
of panelled doors, the wings with 10 drawers,
turned handles

A circular Italian Mosaic Table with medallions
finely inlaid with views, on boldly carved
and gilt frame

An ebonized and gold angle 3-tier Whatnot with
silvered glass top and sides, and 2 shaped
class shelves with polished edges

The companion Whatnot

An hexagonal gilt Centre Stand, glass shelves,
colomn supports, silvered glass top and
base

A carved oak dining room Cheval Screen with
3 sliding plate glass panels

A small carved mahogany Overmantel of
Chippendale design with cluster column
snpports

A ft. inlaid Spanish mahogany oblong
Writing Table with drawers, cabinet over
with panelled doors, shelf in centre, on square
tapered legs, top lined moroceco

A pair of important metal Lamp Stands with
female caryatide supports with 3 branches,
and a pair of duplex lamps

A large plated Epergne with figures of cows at
base, on silvered glass platean

AN 1MpORTANT lTALIAN Bronze Grour, Man
attacked by a Lion, by FALCONNET

A pair of bronze Vases and Covers with figures
of capids, after CLopnion

A finely execnted statnary marble Group of two
Cupids holding flowers, and circular rouge
marble base for same
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A set of three 2-light metal Wall Brackets of
Empire design with caryatide fignres of
cupids (2 for electric light, 1 for candles)

A pair of 4-light fine bronze and ormolu
CANDELABRA, each supported by 3 figures of
boys, on decorated bases

An ormolu and enamel Clock with plaques and
a pair of 3-light candelabra with warriors

A set of 4 bronze and ormolu Candlesticks,
supported by figures of boys on circular bases

A finely chased ormolu and china CLOCK in the
Jorm of a globe, female caryatides and musical
trophies at base, and a pair of 2-light
candelabra en suite, supportrd by figures of
boys

A bronze Figure, Peasant resting on Tree stump,
and a dog

A large Algerian onyx Vase with fine Egyptian
metal caryatide handles, and pierced metal
cover

A Stvres China Vase, mounted in ormolu, to
form electric stamlard with wires and union

A small bronze Clock with china plaque and 2
pairs of china cachepots

A pair of Dresden china 5-light Candelabra
with figures of cupids playing musical instru-
ments, on triangular bases

A ditto china Group of five Figures, seated round
wine cask

A pair of Dresden 4-light Candelabra, supported
by groups of figures

A pair of large Dresden china Vases with straw-
berries and figures, in relief medallions,
painted in WATTEAU subjects

A large ditto Supper or Dessert Stand with
figures at base, basket top, painted in flowers

A pair of double Dessert Dishes
Two pairs of ditto Salts with figures of cupids
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A large Group of two Figares with pedestal
altar

A set of three Figures and a pair of white and
vold double gunrd bottles and stoppers

A pair of Dresden Groups of five Figures each,
Music and Husbandry
A pair of Groups with figure, doves and columns

A pair of important old Chelsea ArRBOURS, with
figures of Gardener and Dog and female with
birdeage and lamb

A pair of Figures, girls with doll and lamb,
and 4 others

An important Vase and Cover with figure of

Mars and weapons, the cover with figure ot
Jupiter

A set of six shaped cloisonné china Bottles with
covers and StDp]]LI‘E

A Rose du Barri ground Vase with figures and
flowers, and a pair of candlesticks supported
by figures

A fine early Dresden shaped dish painted in
Chinese subjects, made for the King of
Poland

A handsome ditto Cabaret, comprising shaped
plateau with wreath handle and mounts,
coffee pot and cover, milk jug and cover,
sucrier and cover, and 2 cups, saucers, and
covers

A pair of dark blue enamel Vases, metal mounts,
a pink ditto casolette, a tobacco jar and
cover, a crystal inkstand, a liqueur service, a
circular tray, bottle, and 6 cups

A large Dresden china Group, The Education of
Love

A ditto of five figures, emblematic of Music

A pair of Dresden Figures, Lady and Gentleman,
and 3 lace figures

A Dresden Figure, lady asleep, and a ditto,
lady with book

¢
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A set of 8 Dresden Figures with pockets or
baskets

A pair of lace Figures, courtier and lady, a
group of two figures, and a figure dancing

Two pairs of Berlin pierced Vases and Covers, a
perfume vase and cover, and a double gourd
ditto

Eight small Figures, 2 menu holders, a group of
children, boy with shell, and a man and dog

An old Group of 2 figures and child, and a ditto
man seated on tiger

Two Shells supported by Caryatides, 2 cups,
covers and saucers, turquoise, 2 others, covers
and saucers, 5 cups and saucers, and 3 pieces

A Dresden china Mirror with figures at top, and
a pair of ditto, smaller

A Satsuma Vase, a pair of ditto, a ditto beaker,
a vase, and a cloisonné china vase

A cloisonné china Vase, a pair of ditto, a pair of
bottles, and 2 pairs of vases, covers and
stoppers

A conglomerate marble Vase with silver mount
and base

A large mandarin china Bowl in figure subjects
and butterflies

Two ditto, smaller

FINIS.

NOTE.——Messrs. Robinson & Fisher will

not be responsible for any lot that may
be left either by Vendors or Purchasers
more than one day from the day of
sale, and any lot left after that time will
be subject to a charge for warehouse
room of 1s. per lot per day.






